

109 АВГ 1961

г. Вильнюс

Газета №

НАЧАЛИСЬ ГАСТРОЛИ КАУНАСЦЕВ

Прекрасной традицией стали гастроли Каунасского государственного музыкального театра в Вильнюсе. Во время предыдущих гастролей любители музыки столицы Советской Литвы уже успели полюбить талантливых каунасских артистов. Горячо аплодировали посланцам нашей республики и москвичи, когда каунасцы выступали в Кремлевском театре в Москве.

Сегодня вечером в Академическом театре оперы и балета каунасцы покажут свой первый спектакль — оперу Верди «Симон Бокканегра».

Артисты Каунасы покажут в Вильнюсе и другие постановки: оперетту Милютина «Поцелуй Наниты», «Только мечта» Кирнера, «Весна поет» Кабалевского, балет Асафьева «Бахчисарайский фонтан».

28 августа гости намечают дать в парке Вингис большой прощальный концерт.